
1 f=ikBh dwy dkuZj ls 
izxfr vkJe Ldwy 
ihiy ds isM+ rd

f=ikBh dwy dkuZj ls izxfr vkJe Ldwy ihiy ds isM+ 
rd 250 X 20 {ks=Qy oxZQqV esa nks ykbZu A

2 nqxkZ nsoh jksM+ fu;j 
Dykd Vkoj etkj ls 
igys

nqxkZ nsoh jksM+ fu;j Dykd Vkoj etkj ls igys 75x20 
{ks=Qy oxZQqV esa nks ykbZu A

3 nqxkZ nsoh jksM+ fu;j 
Dykd Vkoj etkj ls 
vkxs

nqxkZ nsoh jksM+ fu;j Dykd Vkoj etkj ls vkxs 75x20 
{ks=Qy oxZQqV esa nks ykbZu A

4 oh&ekVZ gjnksbZ jksM oh&ekVZ gjnksbZ jksM 75x15 {ks=Qy oxZQqV esa nks ykbZu 
A

5 fo'kky esxk ekVZ ds 
lkeus nqcXxk pkSjkgs 
ds ikl

fo'kky esxk ekVZ ds lkeus nqcXxk pkSjkgs ds ikl 60x10 
nks ykbZu A

6 ghjks gks.Mk 'kks:e ds 
lkeus gjnksbZ jksM

ghjks gks.Mk 'kks:e ds lkeus gjnksbZ jksM 150x20 {ks=Qy 
oxZQqV esa nks ykbZu A

7 fo'kky esxk ekVZ ds 
lkeus rqylhnkl ekxZ

fo'kky esxk ekVZ ds lkeus rqylhnkl ekxZ 25x10 {ks=Qy 
oxZQqV esa nks ykbZu A

8 oh&ekVZ rqylhnkl 
ekxZ

oh&ekVZ rqylhnkl ekxZ 15x10 {ks=Qy oxZQqV esa nks 
ykbZu A

9 flVh Iyktk gjnksbZ 
jksM

flVh Iyktk gjnksbZ jksM 100x20 {ks=Qy oxZQqV esa nks 
ykbZu A

10 jQr dkEiysDl 
gjnksbZ jksM

jQr dkEiysDl gjnksbZ jksM 100x20 {ks=Qy oxZQqV esa 
nks ykbZu A

11 flVh ykbZQ gjnksbZ 
jksM+

flVh ykbZQ gjnksbZ jksM+ 50x20 {ks=Qy oxZQqV esa nks 
ykbZu A

12 bf.M;k ekVZ gjnksbZ 
jksM+

bf.M;k ekVZ gjnksbZ jksM+ 45x20 {ks=Qy oxZQqV esa nks 
ykbZu A

13 flVh dkVZ gjnksbZ jksM flVh dkVZ gjnksbZ jksM 75x20 {ks=Qy oxZQqV esa nks 
ykbZu A

14 lsV tkslQ Ldwy 
gjnksbZ jksM

lsV tkslQ Ldwy gjnksbZ jksM 125x10 {ks=Qy oxZQqV esa 
nks ykbZu A

15 ,Dlku Ldwy ds 
lkeus dSEiosy jksM

,Dlku Ldwy ds lkeus dSEiosy jksM 210x20 {ks=Qy 
oxZQqV esa nks ykbZu A

16 f'ko Iyktk cq)s'oj 
efUnj ds ikl

f'ko Iyktk cq)s'oj efUnj ds ikl 53x20 {ks=Qy 
oxZQqV esa nks ykbZu A



17  'kkafr Iyktk cq)s'oj 
efUnj ds ikl

 'kkafr Iyktk cq)s'oj efUnj ds ikl 54x20 {ks=Qy 
oxZQqV esa nks ykbZu A

18 vfer Iyktk cq)s'oj 
efUnj ds ikl

vfer Iyktk cq)s'oj efUnj ds ikl 53x20 {ks=Qy 
oxZQqV esa nks ykbZu A

19  'kqHke Iyktk cq)s'oj 
efUnj ds ikl

 'kqHke Iyktk cq)s'oj efUnj ds ikl 105x20 {ks=Qy 
oxZQqV esa nks ykbZu A

20 unhe Iyktk cq)s'oj 
efUnj ds ikl

unhe Iyktk cq)s'oj efUnj ds ikl 115x20 {ks=Qy 
oxZQqV esa nks ykbZu A


